QOYZIKH I AYKEIOY NINAKAZ AEAOMENQN KAI TYNQN

OYZIKEZ ZTAOEPEZ KAI MAPATONTEZ METATPOMHZ

MaZo npwtoviou,

my,=1,67-10%" kg

®optio nAektpoviou (amdAutn tun), e=1,6 -101°C

Mala vetpoviou,

ma=1,67 - 10" kg

HAektpovioBOAT, 1eV=1,6 -101°)

MdZo nAektpoviou, m.=9,11- 103! kg

Tayvtnta tou pwtdg, ¢ =3 - 108 m/s

Erutdyuvon Aoyw tng Bapltntog Kovtd otnv eniddvela the ng, g=9.8 m/s?

HAektpikr otaBepd, k=1/4mep=9-10° N-m?/C?

staBepd maykoopag EAEng, G=6,67-10"1 m3/kg-s?

MayvnTikf SLamepatodtnta Tou Kevol, Uo=41t - 107Wb/A'm =41t - 107(T'm/A)

staBepd tou Planck, h=6,63x103* J-s = 4,14x10%> eV-s

hc=12,42-10"eV -m=12,42-10" eV -10° nm=1242eV - nm~1200eV - nm

NMPOOEMATA MONAAQN
METPHZHZ

FTEQMETPIA -TPITQNOMETPIA

OPOOIQNIO TPIFTQNO

10 — tera(T)

EuBadov naparinloypappou: A=6u

10° — giga (G)

Meplpetpog kUKAoL C=21r

b
77,ut9=i , ovvl=
c c

EpBasddv kOkAou: A=rr? cof=2
10° — mega (M) , , 7=
. - EuBasdov odaipag: A=4mr?
10° — kilo (k) =3+ b
Z . 4
10™ — centi (c) Oykog odaipag: V :§7zr3 c
-3 - - a
107 — milli (m) Mnkog t6€ou KUKAOU s=r §
10° — micro (p) i ;
N - +
10° — nano (n) npee+nup = 200v(Z 5 ﬂ)W(a 2 ﬁ)
107 — pico (p)
MONAAEZ, 2YMBOAA METPO, M XePT{, Hz tlouA, J NAEKTPOVIOBOAT, eV
XAoypappo, kg téoha, T vioutov, N KEABY, K
Seutepolento, s Xévpl, H BoAr, Vv Bart, w
ounép, A oy, Q KouAoum, C aKTtivio, rad
TPITQONOMETPIKOI APIOMOI
g 0° 30° 37° 45° 53° 60° 90°
ouvl 1 \/5/2 4/5 \/5/2 3/5 1/2 0
00V 0 \/5 /3 3/4 1 4/3 \/g _

KPOYZEIZ- MHXANIKH 2TEPEOQY ZQMATO2

HAEKTPOMAINHTIZMOzZ- HAEKTPOMAINHTIKA KYMATA

U=votat
1 .,
X=X, +uot+—at
2

v’ =0 +20Ax

. m —m
v =1 2

| Y

- 1
ml +m2

U: ToxutnTa

x: Béon
Ax:peTOTOMION
o EMLTAYUVON
m: pala

p: opun

F: 8Uvaun

Tor: TPLRA
oAioBnong
U:OUVTEAEDTNG
TPPBAS

N: kaBetn
Suvopun

K: Kivntikn
EVEPYELO

=t
q
ol
dt
1=~
R
J
Ro/l
v
q

1’?01:1'31+1’22+1’?3

@, = BAovvd
F= B‘q‘un,u@
F=Bllnup
potohdy,
2r o
E_=Bvul
__N do,
ET dt
L
avTt dl_

A: eppadov

B: payvntiko nedio
®s: payvntikn pon
E: nAektpko medio,
HEA

F: 80vapun

g: NAEKTPLKO
doprtio

Eer: HEA amo
gMaywyn

I: NAEKTPLKO pela
V: Stadopd
Suvopikol

W: épyo

R: avtiotaon




~ d
2F=m07=—p
dt

To}\:ll N

s: 1680 1 _1+1+1 . NzA
dldotnua ’ R R R R _'U'UOT
Ol :KEVTPOHOAOC oA 1 2 3
ETUTAXUVON U= lle
R A r: aktiva R= ﬁ 2
wW: YWVLAKN P A c=Af
Taxutnta TA/ E
B: ywvia AB:&—ZU,UQ E:C
T: neplodog 4m r
f: ouxvotnta E=F 77/1271'(£ - f)
Uem: TAXVUTNTA B 1,21 max T A
KEvTpou palag " 4nr t x
Qywov: YWVLAKA B = Bmaxn’UZﬂ-(F - Z)
smtaxuvlor] 1 2]
Ocm:EMLTAYUVON | B =10
KEvTpou palog 4rnr
T: pomN
¢, d: unkogn XBAlovvl = ,uolm
anootaon _
L: otpodopun B—,uoln
N
n=—
4

{1 a: prAkog i
anootacn

Equr: HEA amo
QUTETIOYWYN

U: evépyela payv.
nedlov

Rox: OALKN
avtiotaon

p: el81KNA
avtiotaon

L: ouvteleotng
OQUTEMOYWYNG

T: nepiodog

A: UNKOG KUMATOG
r: oktiva n
anooTacn

n: apLpog
OTIELPWV avA
povada URKoug
N: aplOuog
OTIELPWV

U: taxutnTa

0, @: ywvia
LIHOYVNTIKN
Slamepartotnta
c: TaxuTNTA PWTOG

TAANANTQZEIZ KAl MHXANIKA KYMATA

ENAAAAZZOMENO PEYMA

x=Anu(wt+ep) A: mAdTog u=Vnuwt U: oTlydLaia taon
u=wAouv(wt+p) X: OmMopaKkpuvan, Baon V=NBwA V: mAdtoc taong
a=-w?Anu(wt+p) U: toxutnta I=Inu(wt) i: otypaio psopa
F=-Dx o: ruTdyuvon L | : MAATOG PEVOTOG

1 w: YwvLakn ouxvotnta I1=— lev: evepydg évtaon
U==Dx’ @: apykn ¢daon R Vev: evepydg tdon

5 : :
U=A f f: ouyvotnta ] =L P: Méon woxug
F=-bu D: otaBepa emavadopdg & 2 p: ITypaio loxug

T: neplodog T:mepiodog
A=Ae™ . { o _v ot
b: otaBepa anocPeong V, =—F R: avtiotaon
t x A:HAKOC KUPATOC 2 W: evépyela nA. Pebpatog
y= AU#ZW(; E= 1) T: neplodog p=vi N: aplBuog onelpwyv
, , U: Suvayplikn evépyela w
v = 2400w 22X Wﬂ y: MOpAKPUVON T
A T
2TOIXEIA KBANTOMHXANIKHZ
AmaxT=0T00 ' h T: Beppokpaocia A:unKog KUPATOG
h A== m C(l—auwp) E: evépyela @: ywvia
E=hf=pc , p= Z E]] ; p: opun t: xpovog
K=hf-0 Ap Ax>-L | AEAt>L c: raqunra dwtog ®:Epyo eti’aywvnq
X 2 2 f: cuxvotnta A: aBefaotnta

Ry Z‘lf/‘de 1 x: Béon W: kupotoouvaptnon

K: Kwntikn evépyela

V: dykog




